

3 Февраль 2010 14:27

Наука и образование

Ректор ННГУ Евгений Чупрунов считает необходимым выделять гранты не только разработчикам инновационных продуктов, но и предприятиям, которые будут их внедрять

(НИА "Нижний Новгород" - Мария Кулагина) Ректор ННГУ Евгений Чупрунов считает необходимым выделять гранты не только разработчикам инновационных продуктов, но и предприятиям, которые будут их внедрять. Об этом он сообщил 3 февраля в ходе заседания круглого стола на тему: "Интеллектуальный потенциал Нижегородской области: станет ли наш регион одним из лидеров в сфере высоких технологий?".

Ректор ННГУ также выразил сожаление по поводу того, что N217-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам создания бюджетными научными и образовательными учреждениями хозяйственных обществ в целях практического применения (внедрения) результатов интеллектуальной деятельности" не дает возможности вузам, создающим инновационные предприятия, оказывать им какую-либо поддержку, кроме предоставления патента на инновационный продукт.

По словам Чупрунова, если просто скрестить научные разработки с бизнесом, то, в лучшем случае, можно сделать "нано-лапти".

Евгений Чупрунов подчеркнул, что для эффективности инновационных разработок необходимо создавать благоприятную среду для изобретателей, начиная со школы. "Время гениальных одиночек прошло", - добавил он.

По словам ректора ННГУ, необходимо вернуть престиж инженерным специальностям, усилить в школьной программе техническую составляющую – преподавание математики и физики. Возможно, ввести повышенную стипендию для студентов технических специальностей вузов.

По материалам НИА «Нижний Новгород»